
Âàðèàíò 1

1. Íàéòè óãîë ìåæäó ïðÿìûìè y = x+ 1 è

6x+ 4 y − 3 = 0.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =

√
x− 3

2x+ 2
+ ln(x− 1)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x3(2x + 3x))′ á) ((x3 + x5)7)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (3x− 4) e2x−1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

((2x+ 3)3/2 − 9
√
2x+ 3)′.

Âàðèàíò 2

1. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷å-

ðåç òî÷êè (9,-6) è (1,-6).

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 − 6x+ 8 + ln(x− 3)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x4(sinx+ arcsinx))′ á) (ln(x2 + x6))′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (2x+ 3) ex−3

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(2x2 − 6x+ 9 ln(8x+ 12))′.

Âàðèàíò 3

1. Äàíû òî÷êè A(−1; 5), B(3;−3). Íàéòè òî÷êó C
äåëÿùóþ îòðåçîê AB â îòíîøåíèè 1:3.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 + 2x+ 3 + ln(

x− 5

2x+ 6
)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + lnx) cosx)′ á) (arcsin
√
x)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (−x− 2) e−2x+1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(ln(x+ 1 +
√
x2 + 2x))′.

Âàðèàíò 4

1. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé

÷åðåç òî÷êó (-8,9) è ïåðïåíäèêóëÿðíîé ïðÿìîé

−4x+ y − 9 = 0.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
2x− 2 + ln(x2 − 2x− 8)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x5(ln(x− 2) + 3x))′ á) (ln cosx)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (5x− 4) e−x−1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(−
√
2x− x2 + arcsin(x− 1))′.

Âàðèàíò 5

1. Íàéòè óãîë ìåæäó ïðÿìûìè y = 1/2x− 1/4 è

x+ y + 5 = 0.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 − x− 6 + ln(x2 + 4x+ 5)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + log3 x) sin 2x)
′ á) ( 3

√
x3 + 1)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (4x+ 3) e2x−1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

((3− 2x)3/2 − 9
√
3− 2x)′.

Âàðèàíò 6

1. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷å-

ðåç òî÷êè (-9,8) è (3,-7).

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =

√
x− 3

2x+ 2
+ ln(x− 1)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (ex(cosx+ arccosx))′ á) (ln sin(2x))′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (−x+ 4) e−3x+2

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(9x2 + 12x+ 8 ln(27x− 18))′.



Âàðèàíò 7

1. Äàíû òî÷êè A(2;−3), B(−5; 4). Íàéòè òî÷êó C
äåëÿùóþ îòðåçîê AB â îòíîøåíèè 3:4.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 − 6x+ 8 + ln(x− 3)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x3(2x + 3x))′ á) ((x3 + x5)7)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (3x− 4) e2x−1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(ln(−2 + x+
√
x2 − 4x))′.

Âàðèàíò 8

1. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿ-

ùåé ÷åðåç òî÷êó (2,9) è ïåðïåíäèêóëÿðíîé ïðÿìîé

−5x− 2 y − 6 = 0.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 + 2x+ 3 + ln(

x− 5

2x+ 6
)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x4(sinx+ arcsinx))′ á) (ln(x2 + x6))′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (2x+ 3) ex−3

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(
√
4x+ x2 − 2 ln(2 + x+

√
4x+ x2))′.

Âàðèàíò 9

1. Íàéòè óãîë ìåæäó ïðÿìûìè y = −2x+ 1 è

5x+ y − 3 = 0.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
2x− 2 + ln(x2 − 2x− 8)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + lnx) cosx)′ á) (arcsin
√
x)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (−x− 2) e−2x+1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

((2x+ 3)3/2 − 9
√
2x+ 3)′.

Âàðèàíò 10

1. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷å-

ðåç òî÷êè (-7,-3) è (-6,-1).

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 − x− 6 + ln(x2 + 4x+ 5)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x5(ln(x− 2) + 3x))′ á) (ln cosx)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (5x− 4) e−x−1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(2x2 − 6x+ 9 ln(8x+ 12))′.

Âàðèàíò 11

1. Äàíû òî÷êè A(2;−1), B(7; 9). Íàéòè òî÷êó C
äåëÿùóþ îòðåçîê AB â îòíîøåíèè 2:3.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =

√
x− 3

2x+ 2
+ ln(x− 1)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + log3 x) sin 2x)
′ á) ( 3

√
x3 + 1)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (4x+ 3) e2x−1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(ln(x+ 1 +
√
x2 + 2x))′.

Âàðèàíò 12

1. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé

÷åðåç òî÷êó (-2,6) è ïåðïåíäèêóëÿðíîé ïðÿìîé

x+ 4 y − 6 = 0.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 − 6x+ 8 + ln(x− 3)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (ex(cosx+ arccosx))′ á) (ln sin(2x))′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (−x+ 4) e−3x+2

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(−
√
2x− x2 + arcsin(x− 1))′.



Âàðèàíò 13

1. Íàéòè óãîë ìåæäó ïðÿìûìè y = 3/2x+ 1/4 è

x+ 5 y − 5 = 0.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 + 2x+ 3 + ln(

x− 5

2x+ 6
)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x3(2x + 3x))′ á) ((x3 + x5)7)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (3x− 4) e2x−1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

((3− 2x)3/2 − 9
√
3− 2x)′.

Âàðèàíò 14

1. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷å-

ðåç òî÷êè (-8,9) è (-9,-1).

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
2x− 2 + ln(x2 − 2x− 8)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x4(sinx+ arcsinx))′ á) (ln(x2 + x6))′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (2x+ 3) ex−3

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(9x2 + 12x+ 8 ln(27x− 18))′.

Âàðèàíò 15

1. Äàíû òî÷êè A(1; 2), B(−2;−7). Íàéòè òî÷êó C
äåëÿùóþ îòðåçîê AB â îòíîøåíèè 1:2.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 − x− 6 + ln(x2 + 4x+ 5)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + lnx) cosx)′ á) (arcsin
√
x)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (−x− 2) e−2x+1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(ln(−2 + x+
√
x2 − 4x))′.

Âàðèàíò 16

1. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé

÷åðåç òî÷êó (8,-9) è ïåðïåíäèêóëÿðíîé ïðÿìîé

9x− 3 y + 5 = 0.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =

√
x− 3

2x+ 2
+ ln(x− 1)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x5(ln(x− 2) + 3x))′ á) (ln cosx)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (5x− 4) e−x−1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(
√
4x+ x2 − 2 ln(2 + x+

√
4x+ x2))′.

Âàðèàíò 17

1. Íàéòè óãîë ìåæäó ïðÿìûìè y = 1/2x+ 1 è

6x+ 5 y − 1 = 0.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 − 6x+ 8 + ln(x− 3)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + log3 x) sin 2x)
′ á) ( 3

√
x3 + 1)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (4x+ 3) e2x−1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

((2x+ 3)3/2 − 9
√
2x+ 3)′.

Âàðèàíò 18

1. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷å-

ðåç òî÷êè (3,7) è (-3,-3).

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 + 2x+ 3 + ln(

x− 5

2x+ 6
)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (ex(cosx+ arccosx))′ á) (ln sin(2x))′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (−x+ 4) e−3x+2

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(2x2 − 6x+ 9 ln(8x+ 12))′.



Âàðèàíò 19

1. Äàíû òî÷êè A(2;−9), B(−6; 5). Íàéòè òî÷êó C
äåëÿùóþ îòðåçîê AB â îòíîøåíèè 3:5.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
2x− 2 + ln(x2 − 2x− 8)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x3(2x + 3x))′ á) ((x3 + x5)7)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (3x− 4) e2x−1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(ln(x+ 1 +
√
x2 + 2x))′.

Âàðèàíò 20

1. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé

÷åðåç òî÷êó (3,-2) è ïåðïåíäèêóëÿðíîé ïðÿìîé

2x− 2 y = 0.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 − x− 6 + ln(x2 + 4x+ 5)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x4(sinx+ arcsinx))′ á) (ln(x2 + x6))′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (2x+ 3) ex−3

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(−
√
2x− x2 + arcsin(x− 1))′.

Âàðèàíò 21

1. Íàéòè óãîë ìåæäó ïðÿìûìè y = −6x− 5 è

x− 6 y − 4 = 0.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =

√
x− 3

2x+ 2
+ ln(x− 1)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + lnx) cosx)′ á) (arcsin
√
x)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (−x− 2) e−2x+1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

((3− 2x)3/2 − 9
√
3− 2x)′.

Âàðèàíò 22

1. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷å-

ðåç òî÷êè (-9,-8) è (0,-6).

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 − 6x+ 8 + ln(x− 3)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x5(ln(x− 2) + 3x))′ á) (ln cosx)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (5x− 4) e−x−1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(9x2 + 12x+ 8 ln(27x− 18))′.

Âàðèàíò 23

1. Äàíû òî÷êè A(−2; 4), B(3;−6). Íàéòè òî÷êó C
äåëÿùóþ îòðåçîê AB â îòíîøåíèè 3:2.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 + 2x+ 3 + ln(

x− 5

2x+ 6
)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + log3 x) sin 2x)
′ á) ( 3

√
x3 + 1)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (4x+ 3) e2x−1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(ln(−2 + x+
√
x2 − 4x))′.

Âàðèàíò 24

1. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿ-

ùåé ÷åðåç òî÷êó (7,3) è ïåðïåíäèêóëÿðíîé ïðÿìîé

−7x− 6 y + 6 = 0.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
2x− 2 + ln(x2 − 2x− 8)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (ex(cosx+ arccosx))′ á) (ln sin(2x))′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (−x+ 4) e−3x+2

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(
√
4x+ x2 − 2 ln(2 + x+

√
4x+ x2))′.



Âàðèàíò 25

1. Íàéòè óãîë ìåæäó ïðÿìûìè y = 3x+ 2 è

6x− 6 y − 5 = 0.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 − x− 6 + ln(x2 + 4x+ 5)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x3(2x + 3x))′ á) ((x3 + x5)7)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (3x− 4) e2x−1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

((2x+ 3)3/2 − 9
√
2x+ 3)′.

Âàðèàíò 26

1. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷å-

ðåç òî÷êè (9,9) è (2,9).

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =

√
x− 3

2x+ 2
+ ln(x− 1)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x4(sinx+ arcsinx))′ á) (ln(x2 + x6))′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (2x+ 3) ex−3

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(2x2 − 6x+ 9 ln(8x+ 12))′.

Âàðèàíò 27

1. Äàíû òî÷êè A(3;−5), B(−6; 4). Íàéòè òî÷êó C
äåëÿùóþ îòðåçîê AB â îòíîøåíèè 2:7.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 − 6x+ 8 + ln(x− 3)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + lnx) cosx)′ á) (arcsin
√
x)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (−x− 2) e−2x+1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(ln(x+ 1 +
√
x2 + 2x))′.

Âàðèàíò 28

1. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé

÷åðåç òî÷êó (-7,6) è ïåðïåíäèêóëÿðíîé ïðÿìîé

−3x− 9 y − 4 = 0.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 + 2x+ 3 + ln(

x− 5

2x+ 6
)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x5(ln(x− 2) + 3x))′ á) (ln cosx)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (5x− 4) e−x−1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(−
√
2x− x2 + arcsin(x− 1))′.

Âàðèàíò 29

1. Íàéòè óãîë ìåæäó ïðÿìûìè y = −4/5x+ 3/5 è

2x− 2 y + 5 = 0.

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
2x− 2 + ln(x2 − 2x− 8)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + log3 x) sin 2x)
′ á) ( 3

√
x3 + 1)′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (4x+ 3) e2x−1

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

((3− 2x)3/2 − 9
√
3− 2x)′.

Âàðèàíò 30

1. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷å-

ðåç òî÷êè (-6,9) è (-2,-1).

2. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√
x2 − x− 6 + ln(x2 + 4x+ 5)

3. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (ex(cosx+ arccosx))′ á) (ln sin(2x))′

4. Íàéòè ó÷àñòêè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ

ôóíêöèè y = (−x+ 4) e−3x+2

4. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ è óïðîñòèòü :

(9x2 + 12x+ 8 ln(27x− 18))′.


